残疾人去公园场馆有望免单或优惠

星报讯(记者 赵莉) 基层残疾人文化 活动相对匮乏,特别是农村残疾人文化生 活基本空白;各地残疾人文化建设投入不 足,政策保障体系不健全……记者昨日从 省残联获悉,我省12部门联合下文要求加 强残疾人文化建设,给广大残疾人营造一 个更加良好的文化氛围。

公园场馆要免费或优惠开放

"加强对残疾人的公共文化服务是实 现残疾人文化权益的基本途径。"省残联相 关负责人介绍说,我省要求文化馆、图书 馆、博物馆、美术馆、科技馆、展览馆、纪念 馆、艺术馆、公园、动物园、植物园、旅游景

点、体育场馆等各类公共文化服务设施和 爱国主义教育示范基地等,要免费向残疾 人开放或给予优惠,并在入口处设置明显 标识,提供语言、文字、音乐、手语等信息交 流无障碍服务。

读书对于盲人朋友来说非常重要,我 省要求省盲人阅览室要进一步加大投入, 各级公共图书馆应建立盲人阅览室,逐年 增加盲文图书、有声读物资料品种、数量及 相关设备,为盲人读者提供个性化服务。

建40个残疾人体育健身示范点

体育健身对广大残疾人朋友来说也 非常有益,为此,我省将加强残疾人体育

健身指导员和残疾人体育健身示范点建 设,"十二五"期间,培育1000名残疾人体 育健身指导员,建设40个残疾人体育健身 示范点。

同时,在全民健身路径建设中以及残 疾人集中场所,安装适合残疾人健身的体 育活动器械。充分宣传利用残疾人体育运 动同城举办、同等奖励的机制,建立省市县 三级残疾人运动会机制,促进残疾人群众 性体育与竞技性体育同步发展。

我省还计划将残疾人自强健身工程纳 入基本公共体育服务体系建设,充分利用 现有体育资源,积极改善残疾人参加体育 健身活动条件。

残疾人文化主动进社区

社区与广大残疾人息息相关,我省将 通过"残疾人文化进社区"试点项目推进残 疾人文化事业发展,为基层残疾人提供必 要的社区文化条件,引导残疾人加强学习、 提高素质,每年按各地社区总数5%的进度 扩大项目建设。

此外,各相关部门要为基层残疾人提 供必要的文化、体育活动用品,提供基层 残疾人参与文化生活的基本条件,加强组 织领导、充实内容、创新形式、突出特色, 做到有组织、有计划、有场所、有活动、有 经费保障,

大货车与面包车迎面相撞致8死7伤

死者包括一名未满周岁的婴儿,事发砀山

星报讯(时明 王保胜 记者 曾 梅) 昨日16时47分,310国道砀山县 文庄段境内发生一起重大交通事故,一 辆牌照为皖L的大货车和一辆苏C的面 包车迎面相撞。事故造成8人死亡、4 人重伤、3人轻伤。

事故车被挤成一团

昨天下午临近5时,当地消防部门 接到报警称,在310国道砀山文庄段毛 堂村附近发生一起车祸,死伤严重。

到达现场后,救援官兵发现,一辆 由东向西方向行驶的大货车已逆行至 对面车道,而相撞的面包车则被挤撞到 路面的绿化带上,两车是迎面相撞。

据现场一位救援官兵介绍,面包车 大半个保险杠已经深深地凹了进去,面 包车前部、驾驶员位置和其后部在大货 车巨大的冲撞下几乎重叠在一起,可以 想象当时的惨烈程度。

未满周岁婴儿遇难

现场,消防官兵一面联合交警部 门做好现场警戒,一面全力开展救 援工作。

事发时,大货车上司乘人员已离开 现场,面包车内共16个人,除两人在相



撞时被甩出车外,其他人员都还在车 内。根据现场情况,消防官兵立即携带 救援工具迅速展开救援行动。19时34 分,面包车内人员被全部救出。

据了解,面包车上全是从砀山县出 发到徐州打算坐火车去外地打工的。 事故造成8人死亡、4人重伤、3人轻伤, 死者包括一名不到一岁大的婴儿和他 的家人。

截至记者发稿时,救援人员已将所 有伤者送到医院治疗。目前,道路已经 疏通,事故原因仍在调查。

九华山本月底暂停开放两天

星报讯(记者 董艳芬) 记者昨日从九 华山风景区获悉,九华山99米地藏菩萨露天 铜像开光活动将于8月31日在九华山风景 区大愿文化园内举行。

为确保景区安全有序,8月30日12时~ 8月31日12时,九华山风景区不对外出售门 票,暂停对外开放。

池州跻身国家低碳城市试点

星报讯(记者 何良海) 记者近日从池 州市发改委获悉,国家发改委日前正式批复 同意池州市成为国家低碳城市试点,要求积 极探索中部地区中小城市低碳发展路径,将 池州市建设成为我国绿色低碳发展的示范 区。这一试点在我省尚属首家。

省钱70%买钻

肥晚报社举办的"钻石直销惠",每天都有数千人到场抢购。周六、周日、周一三天里,30余节柜 台都被围得满满当当。现场不断掀起了销售高潮,11万多元的克拉钻被买走,13万多元的克拉 钻也被抢购。但好多因故未能赶到现场买钻的顾客打来电话,强烈要求延长活动时间。组委会 研究决定,活动延期至27日(周二),以满足合肥更多未能抢到特惠钻戒的市民购钻需求。

望湖嘉苑 销售中心闪耀亮相

-滨湖集团望湖城再献力作

8月25日,望湖城内绝版可售新 房源——望湖嘉苑二期销售中心首 次亮相,宣告望湖嘉苑2期正式入市。

望湖嘉苑项目位于包河区龙川 路与包河大道交口,总占地约120亩, 总户数约1600余户。二期总占地约 24亩,总户数为555户。

项目属合肥高铁南站板块,是高 铁版块内的稀缺纯住宅项目。周边 交通网络通达,多条公交线路覆盖。

紧邻望湖嘉苑的350亩望湖城公 园,拥有着近100亩的怡人水域,望 湖公园这个天然的"大氧吧"为周边 生活小区提供了不是私家花园却胜 似私家花园的优美环境及休闲健身 的娱乐场所。

望湖嘉苑的学区优势可谓无可 比拟,省政府机关幼儿园望湖分园、 合肥市望湖小学、合肥市第48中学望 湖校区,为您的孩子打造名优学区。

二期项目自身配套近万方商



业,望湖城内可享红府超市,合家福 超市、望湖城商业街等购物场所,周 边麦德龙超市、万浮购物广场商圈, 为您打造缤纷便捷的社区生活。

而在户型方面,望湖嘉苑二期更 是以经典适住为主打,面积为90㎡和 98 m²的实用三室两厅户型,格局巧妙 合理,功能齐全独立,采光优良南北 通透,完全媲美大户型。值得一提的 是,望湖嘉苑更为业主配备了市政供 暖系统以及太阳能热水系统,全天候 随需任取。





到合肥晚报 1/3 价买钻 仅剩今天最后一天

活动时间:8月24日、25日、26日、27日 (周六、周日、周一、周二),8:30-18:00

活动地址:合肥市全椒路与临泉路交 口,合肥报业大厦会展中心二楼 咨询热线:0551-68101618、68101619

克拉 净度 价格 5.25 **VVS** 429000 L 3.48 彩钻 VS 310000 VS 247000 3 SI 165000 I-J2 VS H-I143000 113800 84500 VVS G 83800 1.05 VS 42600

Ι

39999

SI

1.06

高端人士最爱克拉钻 厂家昨夜紧急空运补货

除了30分、50分和克拉钻,出乎意料的 是,本次直销惠上1克拉以上的大克拉钻,卖 得也是超级火爆。周六、周日、周一三天,本 次直销惠上准备的500多颗高品质克拉大钻 现已售尽。为满足更多高端人士购买大克拉 钻石的需求,卡福妮珠宝连夜空运来一批高 品质克拉大钻,以确保大家都能满载而归。

部分大克拉钻石特惠表